

WR.ROZ.2810.69.2020ECS4

INFORMACJA NR 4

postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn.: „Zwiększenie zdolności retencyjnej zlewni rzeki Młynna poprzez odbudowę budowli piętrzących w km: 0+236, 5+060, 7+632, 8+919, 12+105, 12+840, 14+648, 18+896 oraz budowę dodatkowych budowli piętrzących w km: 3+900, 11+000, 13+700, 17+000”

"Zamawiający na podstawie art. 38 ust. 2 i 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. z 2019 r. poz. 1843 z późn. zm.) odpowiada na pytania oraz dokonuje zmiany SIWZ w poniżej określonym zakresie:"

Pytanie z dnia 2.09.2020 r.:

Pytanie nr 1:

W związku z tym, że charakter pracy oraz wymagania zawodowe są analogiczne na stanowiskach Kierownik budowy, Kierownik robót oraz **Inspektor Nadzoru Inwestorskiego**, zwracamy się z prośbą o dopuszczenie do spełnienia warunków zdolności technicznej i zawodowej doświadczenia w pełnieniu funkcji Inspektora Nadzoru Inwestorskiego poprzez **modyfikację** zapisów SIWZ w poniższym zakresie:

A) pkt 7.2.3 2) tiret "drugie":

(...) – w okresie ostatnich 10 lat przed upływem terminu składania ofert pełnił min. 1 raz funkcję kierownika budowy lub kierownika robót lub Inspektora Nadzoru Inwestorskiego z zakresu budowy, przebudowy, remontu budowli hydrotechnicznych (...)

B) pkt 15.4 (...) Punkty za doświadczenie kierownika robót (Dk) posiadającego uprawnienia do wykonywania robót w trybie przepisów ustawy z dnia 7 lipca 1994 r., - Prawo budowlane (tj. Dz. z 2017 r., poz. 1332 ze zm.), Rozporządzenia Ministra Infrastruktury i Rozwoju z dnia 11 września 2014 r. w sprawie samodzielnych funkcji technicznych w budownictwie (Dz. U. z 2014 poz. 1278), w specjalności inżynierskiej hydrotechnicznej bez ograniczeń lub uprawnienia budowlane równorzędne wydane przed wejściem w życie ww. rozporządzenia, przyznawane będą na podstawie ilości zadań zakończonych i odebranych, w ciągu ostatnich 10 lat, odpowiadających swoim rodzajem przedmiotowi zamówienia w których pełnił obowiązki kierownika budowy lub robót budowlanych lub **Inspektora Nadzoru Inwestorskiego**. (.....).

Uznanie przez Zamawiającego doświadczenia na stanowisku **Inspektora Nadzoru Inwestorskiego** pozwoli na zwiększenie konkurencyjności przy jednoczesnym zachowaniu gwarancji wysokiej jakości wykonania przedmiotu zamówienia.

Odpowiedź:

Zamawiający nie zmienia treści pkt 7.2.3.2 oraz pkt 15.4 SIWZ

Pytanie z dnia 10.09.2020 r.:

Pytanie nr 1:

Zamawiający określił termin wykonania przedmiotu umowy na 27 miesięcy od podpisania umowy (§4 ust.1). Z drugiej strony, zgodnie z §4 ust. 2 wzoru Umowy Zamawiający określił termin wykonania i przedłożenia Zamawiającemu do uzgodnienia Dokumentacji Projektowej w nieprzekraczalnym terminie 30 dni od dnia zawarcia Umowy. Informujemy, że nie ma możliwości opracowania w wymaganym przez Zamawiającego terminie Dokumentacji Projektowej, ze względu na czas konieczny na pozyskanie niezbędnych danych z ewidencji gruntów, map, uzgodnień (choćby czasowych zajęć gruntów), pomiarów geodezyjnych dla cieków, niezbędnych badań geotechnicznych, wykonania obliczeń hydraulicznych i opracowania operatu wodnoprawnego, uzyskania pozwolenia wodnoprawnego w Ministerstwie, a także pozostałych niezbędnych uzgodnień, w tym zgody na realizację inwestycji. W związku z powyższym zwracamy się z prośbą o doprecyzowanie co Zamawiający oczekuje otrzymać w zakresie Dokumentacji Projektowej w podanym terminie. Czy ma być to tylko koncepcja techniczna planowanych do wykonania rozwiązań projektowych? Jeżeli Zamawiający przewiduje szerszy niż koncepcja techniczna zakres Dokumentacji Projektowej, to czas niezbędny na wykonanie należy odpowiednio wydłużyć co najmniej 14 m-cy od dnia podpisania Umowy.

Odpowiedź:

Zamawiający zmienia treść §4 pkt.2 Wzoru Umowy

Jest:

2. Wykonawca zobowiązany jest do wykonania i przedłożenia Zamawiającemu do uzgodnienia Dokumentację Projektową w nieprzekraczalnym terminie 30 dni od dnia zawarcia umowy,

Będzie:

2. Wykonawca zobowiązany jest do wykonania i przedłożenia Zamawiającemu do uzgodnienia Dokumentację Projektową w nieprzekraczalnym terminie do 14 miesięcy od dnia zawarcia umowy.

Wykonawca przygotowując ofertę na przedmiotowe zamówienie powinien brać pod uwagę powyższe odpowiedzi.

Sporządziła:
Ewelina Czurko – Sebzda
tel. 71 33 78 868